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1) Tléte 800 R mepioodTepa KAGoPATa AéyovTal opWVUPA KAl mOTE ETEPWVUNA;
Ao i mepioobTepa KAdoyaTa Tou Exouv Tov id10 TAPOVORATTA AéyovTa opvupa.
Ta khdopara Tou éxouv SIaPopETIKOUG TapovopaoTés Aéyovral eTeplvupa.
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2) Tloia kAdopara Aéyovrai icodUvapa; S R
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3) a) TTwe ouykpivoups 300 opwvupa KAdopata;
Orav 800 kAdopara eival opwvupa, peyahiTepo
eivan ekeivo mou éxel peyakUTepo apiBunTi.
P) Twe ouyrpivoupe S0 eTeplvupa KAdopaTa;
‘Orav éxoupe va cuykpivoupe 300 eTeplvupia KAGOATA Ta HETATPETOUNE TPUITA OE
oUWVULA KAl KATSTIV Ta GUYKPIVOULE GUPWVA LIE ToV TIPONYOULEVD Kavova.

4) Tlwg ouykpivoupe éva KAdopa pe Tn povada;
a) Av oe éva kAdopa o apiBuNTIig eival PIKPGTEPOG AT TOV MAPOVOLACTH, TETE To
KAdopa eival pikpoTEPo amé To 1
B) o apiBunTiic civai idog e Tov mapovopacTr, TéTE To kAdoya civai igo e To 1

V) o apIBHNTG sival HeyahGTepog amé Tov TApOVOAGTH, TéTE To KAdaKa sival
Hevahbrepo amé To 1.

5) a) Ti eival n anhomoinon kAdopatos: ‘Hoc@oc‘w]gﬁaalg:
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6) a) Twg mpocBéToups opwvupa KAdopaTa;
T'ia va mpooBicoupe BUo opvuya kAdoyara, kpataye Tov idio TapovouasTh Kai
TpocBEToupie Toug apiByNTEG TouS.
P) Twe mpooBétoupe eTeplvupa KAGopaTa;
T'ia va mpooBécoupe BUo eTeplivupa kAopaTa Ta peTaTpimouyie TpWTA o
ouiVULA Kl UETd Ta TPOTBETOULE CUPWVA LIE TOV TIPONYOULIEVO Kavova.

7) a) Twe agaipolps opwvupa KAGopara;
T'ia va apaipécoupie 300 opdvupa kAdopara, kpatdye Tov id1o TapovouaaTH Kai
apaipoiye Toug apiBunTég Toug.
B) Twe apaipolpe eTeplvupa kAGopata;
T'ia va apaipécoupie 300 eTepliovupia KAJOYATA Ta PETATPEMOUYE TPUITA OE
oUWVULA KAl UETA TA APAIPOUYE CUUPWVA IE TOV TPONYOULEVD Kavéva.

8) a) Twg moamAacialoups 0o KAdopara;
T'ia va moMamAacidooupe 300 kAdoyara moAhamAacialoupe apiBunTi e apidynTr
Kai MApoVoUacTH e TapovopdaTy.
P) Twe Bicipolpe 300 KAdopaTa;
T'ia va Siaipéooupe 300 kAdopara moAamAaciGloupe To TpWTO KAAUA e To
avrioTpowo Tou BedTepou KAdapaTos.

Metatgoshi ovvetov of aens

9) a) TTotor apiByoi Aéyovrai avtioTpogol; (3woTe Kal mapddeiypa)
Abo apiBuoi o éxouv yivopevo 1 Aéyovral avriotpogor. Tlx or apiBpoi 2/3 kai 3/2
P) OAor o1 apiBpoi éxouv avrioTpowo:
0 apiBuég 0 Bev éxel avrioTpopo
V) Yrépxer apiBpée mou civai igoc pe Tov avioTpogs Tou;
0 apiBuée 1 éxer avtioTpopo Tov apiBuo 1.

MeTatpomh peikTol o¢ kKAdopa

MeTartpomi KAGOPATOG OE HEIKTE
* TToAhamAaoidZoulie Tov akéPaio HE Tov

TapovouaoTh + AiaipoUyie Tov apiBunTi pe Tov
+ IT0 amoTéAEoa TPOTBETOULE TOV TapovopasTh
apiBunth - To mhAiko TG didipeang eivai o aképaiog
» To o eival o apiOunTAG Tou + To umdhoimo TG Sidipeang eival o
KkAdoparog ap1eunTic

- TTdpovopdaThg Tapapével o id10¢ TlapovouaoThc apapéve o id1og
TIx 2 392%4=8, 8+3=112 11 TIx 9 = 9/422 mnAiko, 1 uméAomo D21
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